



# 万人空巷 来了!约吗?

## 抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

## “超”虐心

### 鲁能1:4被虐,富力1:2遭绝杀

亚冠第一个比赛日,中超给力,四战全胜。第二轮率先出战的鲁能和富力没能延续上轮比赛的状态,双双主场落败。

■ 星报综合

#### 鲁能惨案簿上又添了一笔

当人们还沉浸在亚冠首轮中超四强全胜的喜悦中,寄希望第二轮还能延续那样的神勇表现时,习惯掉链子的山东鲁能“勇敢”地站了出来,给中国球迷当头一击——在主场数万名球迷的呐喊助威声中,他们1:4惨遭全北现代羞辱,鲁能泰山队的惨案簿上又添上了一笔血案。

客观地说,鲁能第一场比赛虽然取胜,但似乎胜之不武,被所谓的“鱼腩球队”打进两球,攻防两端都暴露出了巨大的问题。

可比赛终究还是靠实力说话,自身失误不断,前后场脱节,大牌外援塔尔德利在场上让人摸不着头绪,库卡的调整指挥依旧饱受质疑,杨旭的红牌更是全队情绪急躁的写照。接二连三的丢球,当丢掉第四个球时,央视评论员贺炜就直言鲁能的斗志已经缺失了。

赛后,鲁能守门员王大雷在接受采访时数度哽咽,强忍着泪水对比赛进行了评价,“我觉得还是欠缺很多东西吧,对手把握机会能力的确比我们强,我们也有很大的机会。”

更要铭记的是,这是亚冠杯改名为亚冠联赛后中国球队第2次在主场被对手4次破门,这是中国球队在亚冠主场最大输球纪录。上一次发生在去年,山东鲁能2:4不敌浦项制铁,也是鲁能制造。

#### 中超旧将90分钟绝杀富力

2015赛季亚冠联赛F小组赛第二轮继续进行,广州富力队主场1:2不敌泰国武里南联队。第27分钟,米歇尔长传助攻卢琳打破僵局。第43分钟,马塞纳助攻高瑟基破门扳平比分。第90分钟,马塞纳倒钩打入绝杀进球。

新赛季亚冠首场比赛,中超旧将马塞纳上演半场奔袭破门,最终帮助武里南联2:1取胜。昨晚客场对阵富力,马塞纳第90分钟上演绝杀。连续2场打进制胜球,而昔日老东家鲁能却遭全北屠杀,不知道鲁能是否在怀念马塞纳。

据悉,广州富力在主场被泰国联赛冠军武里南联绝杀,这是武里南联击败的第4支中超球队,此前败北的中超球队是恒大、鲁能、舜天。

### CBA总决赛球队决出: 辽宁 vs 北京!

星报讯(李维) 昨晚,CBA半决赛第4场结束,北京与广东战至加时赛,凭借朱彦西最后时刻的补篮绝杀,北京107:105险胜广东,大比分3:1淘汰对手晋级总决赛!北京将与辽宁争夺本赛季的总冠军。这也意味着总决赛历史上,将增加一对全新的对手。

北京队曾先后3次杀入总决赛,前2次全部夺冠;而辽宁队则先后5次杀入总决赛,前4次冲击总冠军全部以饮恨而告终。

本场比赛,马布里出战43分钟,31投16中得到38分3个篮板3次助攻3次抢断,这场球对于马布里来说意义非凡,因为在这个夜晚之后,他征战CBA的场次就达到了200场。跨越里程碑一战,率队继续前进,杀入总决赛,末节个人独得12分,包括最后7秒钟的救命三分……已经38岁高龄的马布里,仍在继续书写属于他的传奇。

### 朱琳出战马来西亚公开赛

星报讯(记者 江锐) 近日,WTA马来西亚公开赛公布了正赛阶段的签表,安徽小花朱琳第一轮的对手是乌克兰选手贝格尔兹美尔,如果她能闯过首轮,第二轮有可能遭遇赛事头号选手、丹麦名将沃兹尼亚奇。

朱琳目前世界排名第121位,在国内选手中排在彭帅、郑赛赛、张帅、王蔷、段莹莹、郑洁后,名列第7。此外,中国选手郑赛赛、王蔷、段莹莹等也参与本次赛事的角逐。

# 打错票,奖金600变13000

2月25日,对于池州的张先生来说,羊年行好运,好事常相伴!对于26016网点来说,开门大吉,羊年兴旺!

2月25日,正月初七,张先生单位还未上班,闲来无事,无意间来到池州市体彩网点26016站点,玩起了高频“11选5”,张先生研究了一下“11选5”开奖号的走势,就在15022539期,张先生投注了一张200元的单式票“任先二”100注,号码为05+11。不料,不知是销售员听错了,还是打错了,错打成“前二直选”100注。巧的是,当期开奖,第一位号码05,第二位号码11,这张票,“前二直选”居然中奖了,那么“任选二”更是中奖了。可喜的是,张先生以为他是“任选二”中奖了,还不禁大声叫出“我中奖了,中600元”。销售员一

兑奖,才发现是13000元。顿时,张先生、销售员都惊呆了、明白了。原来是错打票,让奖金600元飙升到13000元,可喜!

假想一下:假如当期开奖号码,第一位不出05或第二位不出11的话,05、11在后三位开出,那么,“任选二”都可以中奖,但“前二直选”就泡汤了。如果是这样的话,这损失张先生是没理由认的,尽管当时没发现,那只好是26016网点认帐。但结果是可喜的,好运让张先生和26016网点给揽下了。

但庆幸之余的26016网点一定要警惕一下,不论什么原因,出票时一定要保持清醒的头脑,不出错票,不能让彩民和自己蒙受不必要的损失和麻烦。

朱宝珍

### 年前买彩票 年初拿“红包”

正月初七是羊年新年第一个工作日,这天26078网点业主陆老板来到体彩中心,看到他手上拿着彩票我们就知道他他是来兑奖的,因为陆老板他是到体彩中心兑奖最多的人之一。

陆老板的26078网点是一家竞彩网点,是池州市最早的一批竞彩旗舰店,他本人还是一位竞彩高手,经过多年的经营,陆老板身边有几个铁杆彩民,他们经常在一起合买,战绩还不错。据陆老板介绍,本次中奖就是他和另外3个铁杆合买中的,先由他将2月16日的前7场比赛预测胜负结果,然后经过大家讨论剔除004这场结果难以预料的比赛,最后就将剩下的6场串成一个6×57的单子,大家每人2倍,一共是8倍,结果006这场错了,但还是中了10680元的大奖,每人能分2670元。

陆老板说别看他们单子金额很大,但长期买下去并不亏损,去年还有小赚。大家在一起就图个开心,这个奖就算是他们的新年红包。周治平

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

### 体彩即开“中国红” 赠送返程大红包

随着春节假期的结束,不少外出打工的人已经收拾行囊踏上返程的列车,也有人在外出打工前收获了体彩送上的大红包。2月24日,80后彩民小李(化名)在宿州火车站旁的一家体彩网点,幸运地刮中了5元面值“中国红”的1000元奖金。

谈起中奖过程,小李笑逐颜开:“当时我和朋友看离发车时间还早,就到附近闲逛,正好看到一家体彩站点,我就进去买了4张5元面值的‘中国红’。这款票我常刮,每次看到它喜庆的红色票面,我的心情也会变得明朗起来,真是好看又好中!”

拿到10张崭新的百元大钞后,小李诙谐地说,摇了春节的红包,没摇到10块钱,没想到自己轻松一刮,刮到1000元大红包,嘿,我看体彩比支付宝、微信还靠谱。王露

## 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池: 10.752 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15023 期, 开奖号码: 06、09、11、12、22+03、11  
全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 湖北  
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六